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"Pro mě znamená hodně, vzdát hold hrdinům. Jsou zde všude kolem nás a dávají nám
pozitivní příklad. Armáda ČR letos slaví 30 let a jsem velice rád, že kromě obrany proti
nepříteli je schopná poskytovat své schopnosti v krizi i ve prospěch občanů ČR, jako tomu
bylo například při covidu, povodních a dalších," sdělil první náměstek František Šulc, který
na Dni hrdinů resort obrany reprezentoval.

30 let Armády ČR

Armáda ČR je nedílnou součástí záchranných a bezpečnostních složek a letos slaví 30 let vzniku,
prezentace na Dni hrdinů tak bylo příležitostí kulatiny připomenout: „O tom, jak moc je armáda
důležitá, se mohla široká veřejnost přesvědčit třeba při úspěšné likvidaci požáru v Národním parku
České Švýcarsko, při řešení následků ničivého tornáda na jižní Moravě, během povodní nebo
pandemii Covid 19. S maximálním úsilím a často s nasazením vlastního života pomáhají vojáci
chránit životy a majetek občanů České republiky,“ zdůraznila Daniela Hölzelová z odboru
komunikace Ministerstva obrany ČR.

Zástupci odboru komunikace MO si v rámci vzdělávacího projektu Příprava občanů k obraně státu
(POKOS) připravili pro děti i dospělé vědomostní soutěže o hodnotné ceny, díky kterým se
návštěvníci dozvěděli důležité informace o obraně státu, krizových stavech či mezinárodních
organizacích.

Z vojenské techniky se na Dni hrdinů představila Tatra 815-7 PRAM s pancéřovanou kabinou z
výzbroje 42. mechanizovaného praporu, lehké obrněné vozidlo Iveco z 44. lehkého motorizovaného
praporu a Land Rover Defender 130 Kajman z 43. výsadkového pluku. Vojáci z 31. pluku radiační,
chemické a biologické ochrany předvedli lehké obrněné vozidlo pro radiační, chemický a biologický
průzkum. Zásahové vozidlo pyrotechnické služby a vojenské motorky přivezli příslušníci Vojenské
policie. Jak ovládají boj zblízka ukázali studenti z Vojenské střední školy a Vyšší odborné školy
Ministerstva obrany z Moravské Třebové.
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